Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад № 20 «Золотой петушок»

(МДОУ «Д/с № 20»)

Принят педагогическим советом МДОУ «Д/с № 20» От 29.08.2025 г № 1

Утверждено Заведующий МДОУ «Д/с № 20 _____А.М. Щукина Утверждено Приказом МДОУ «Д/с № 20» От 01.09.2025г №. 70 ОД

Годовой план На 2025-2026 учебный год

Содержание

Оглавление	Страница
1. Итоги деятельности МДОУ «Д/с № 20» в 2024-2025 учебном году	3
2. Мероприятия, направленные на обеспечение качества управления МДОУ в 2025-2026 учебном году	9
2.1 Нормативно-правовое обеспечение деятельности МДОУ	9
2.2Организационное обеспечение управления МДОУ	10
2.3. Кадровое обеспечение образовательного процесса МДОУ	11
2.4. Материально-техническое обеспечение деятельности МДОУ	12
2.5. Обеспечение безопасных условий жизнедеятельности участников образовательного процесса	13
2.6 Контрольно-аналитическая функция управления МДОУ	15
3.Циклограмма мероприятий	16
3.1. Циклограмма мероприятий с обучающимися	16
4. Реализация годовых задач методической работы МДОУ «Д/с № 20»	21
4.1. Мероприятия по реализации годовых задач методической работы	23

1. Итоги деятельности МДОУ «Д/с № 20» в 2024-2025 учебном году

Тема методической работы «Педагог и наставник»

Целью методической работы являлось создание в МДОУ «Д/с № 20» организационно-педагогических условий для реализации образовательной программы дошкольного образования, осуществления непрерывного образования педагогов, развития их творческого потенциала в условиях модернизации образования.

Задачи:

- 1. Продолжать повышение компетенции педагогических работников в вопросах применения федеральной образовательной программы дошкольного образования.
- 2. Создать условия для повышения профессиональной компетенции, роста педагогического мастерства и развития творческого потенциала педагогов через использование активных форм методической работы: обучающие семинары, вебинары, открытые просмотры, мастер-классы.
- 3. Своевременно информировать педагогов о конкурсах профессионального мастерства, консультативное и методическое сопровождение участия в подобных конкурсах.
- 4. Обеспечение педагогических работников необходимой информацией об основных направлениях развития дошкольного образования, современных требованиях к организации педагогического процесса, учебно-методической литературе по проблемам обучения, воспитания и развития воспитанников.
- 5. Создание системы поддержки молодых педагогов, реализация программы наставничества педагогических работников.

Наличие нормативно-правовой базы, регламентирующей методическую работу в образовательной организации (положений, планов):

- Положение о педагогическом совете;
- Журнал протоколов педагогических советов;
- журнал посещения занятий;
- календарный план воспитательно образовательной работы;
- план мероприятий, посвященных году «2025 год год Защитника Отечества»;
- план работы с семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию;
- положение о режиме занятий воспитанников:
- положение о режиме занятий обучающихся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе;
- положение об индивидуальном учёте результатов освоения обучающимися образовательных программ, хранении информации об этих результатах;
- положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе;
 - образовательная программа дошкольного образования
- положение о структуре, порядке разработки и утверждения образовательных программ дошкольного образования;
- положение об организации и проведении аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемой должности
 - приказ о внесении изменений в Образовательную программу

Кадровый состав

Характеристика педагогических работников по квалификационным категориям

OO	Всего	педагогических	Количество	/ процент по	едагогических р	аботников,
	работников		имеющих			
			Высшую	Первую	Соответствие	Без
			категорию	категорию	занимаемой	категории
			_	_	должности	_
	11		6/54,5%	3/27,2%	0	2/18,1

Прохождение педагогическими работниками КПК.

	Прохождение педагогическими работниками КПК.				
OO		Всего педагогических	Количество педагогических работников		
		работников			
			Прошедших КПК (1 раз		
			в 3 года) (72 ч., 108ч.)	2023-2024 уч. г. (72ч.,	
				108 ч.) + название	
				курсов повышения	
				квалификации	
МДОУ	«Д/с	11	72 ч5	16 ч 2	
№ 20»	, ,			1.Зудихина Ю.В.	
				2.Дятлова Т.Е.	
				Тема курсов:	
				Организация	
				развивающих видов	
				деятельности детей	
				дошкольного возраста	
				средствами	
				педагогических	
				технологий.	
				36 ч-1 ч.	
				Шарапова Т.А.	
				Тема курса:	
				Комплексная	
				психолого-	
				педагогическая и	
				логопедическая	
				диагностика нарушений	
			развития у детей с ОВЗ:		
				младенческий, ранний,	
				дошкольный возраст, 36	
				часов	
				72 -3	
				1.Мухаметова Е.Д.	
				2. Соколова С.Л.	
				3.Черушова Л.Е.	
				Тема курсов:	
				Современные	
				педагогические	
				технологии развития	
				детей в условиях	
				реализации ФГОС ДО,	
				72 часа	

Количество педагогов, прошедших диагностику профессиональных дефицитов в системе ДПО-0.

Результативность деятельности по организации работы

Педагогические советы: один раз в квартал

- -анализ работы педагогического коллектива за 2023-2024 учебный год и основные направления на 2024-2025 учебный год. От 30.08.2024 г.
- -Повышение уровня профессиональной компетентности педагогов, раскрытие творческого потенциала педагогов. От 04.12.2024
- -Пути совершенствования взаимодействия с родителями, вовлечение родителей в деятельность детского сада по вопросам воспитания, образования детей. От 12.03.2025
- -Анализ учебно-воспитательной работы за 2024-2025 учебный год. От 28.05.2025

-Количество посещенных занятий

Проведен оперативный контроль 12 занятий.

Посещены открытые мероприятия:

- -сентябрь 2024г. Урок «Безопасности». День солидарности в борьбе с терроризмом;
- -конкурс чтецов «История Победы в стихах»;
- -открытое занятие художественно-эстетическое развитие (лепка) «Светофор» -вторая младшая группа;
- -физкультурный досуг «Защитники Отечества»-подготовительная к школе группа;
- -апрель 2025г. Проведение первого тура интеллектуальной олимпиады среди дошкольников подготовительной к школе группы.

Посещение родительских собраний первой младшей, второй младшей, средней групп.

Система поддержки молодых педагогов, система наставничества.

1.1.Информация о молодых специалистах

OO	ФИО молодого	Должность	В каком	ФИО	Уволившиеся
	специалиста	(возрастная	году	наставника	молодые
		группа)	прибыл	вОО	специалисты
					(стаж работы не
					более 5 лет)
МДОУ	Ботова Е.В.	Воспитатель	2022 г.	Мухаметова	1.Андреевских
«Д/с		средней		Е.Д.	E.C.
№ 20»		группы, 4-5			2.Ершова О.Г.
		лет			
		Воспитатель	2023 г.	Дятлова	
	Соколова С.Л.	старшей		T.E.	
		группы, 3-4			
		лет			
	Шарапова Т. А.	Учитель-	2023 г.		
		логопед			

Мероприятия по поддержке молодых педагогов, наставничеству:

- -проведение открытых мероприятий и их анализ;
- -составление конспектов;
- -организация работы по самообразованию, составление плана;
- -участия в конкурсах профессионального мастерства;
- -посещение семинаров.

Работа методических объединений, творческих групп.

OO	Методические	объединения,	Представленность документов
	творческие груп	пы (названия)	

МДОУ	Участие педагогов в работе	Составление плана на 2024-2025 учебный год
«Д/с №	городского методического	выступлений на городском методическом
20»	объединения детских садов №	объединении
	5, 20, 23, 24, МОУ «КНШ «Д/с	
	№ 14.	

Методическое сопровождение инновационных процессов.

Тема работы Муниципальной инновационной площадки: проект «Развитие социальной активности и формирование социально-значимых ценностей у старших дошкольников в процессе реализации программы «Орлята России».

Деятельность по диссеминации педагогического опыта.

OO	Мероприятия (названия, количество педагогов, которые представили опыт)			
	Для представителей своей	Для представителей других		
	муниципальной образовательной	территорий		
	системы			
МДОУ	Педагогический совет № 2 от	Выступление на стажировочной		
«Д/с	04.12.2024	площадке МДОУ «Д/с № 5» -		
№ 20»	-Мастер -класс «Эко кормушка»	воспитатель Ершова О.Г., Реализация		
	(представление из опыта работы)-1	проекта «Знакомство с профессией		
	педагог;	фармацевт»-1 педагог		
	-Мастер класс для педагогов			
	«Здоровье сберегающие технологии»			
	-1 педагог.			
	Педагогический совет № 3 от			
	12.03.2025.			
	-Нетрадиционное родительское			
	собрание -2 педагога;			
	-Мастер класс для педагогов			
	«Игровые технологии в работе с			
	родителями»- 1 педагог			

Представление педагогического опыта в печатных изданиях, сборниках по итогам конференций регионального и федерального уровней.

Ф.И.О. педагога	Представление педагогического опыта
Никитина Т.И.	1.Публикация на сайте ООО «Инфоурок».
	Планирование по теме недели «Город
	мастеров»
	2.Публикация на сайте ООО «Инфоурок».
	Планирование по теме недели «Новогодний
	калейдоскоп»
	3. Публикация на сайте ООО «Инфоурок».
	Планирование по теме недели «Транспорт»
Черушова Л.Е.	1. Публикация на сайте ООО «Инфоурок»
	Планирование по теме недели «Животный
	мир»
	2. Публикация на сайте ООО «Инфоурок»
	Планирование по теме недели «Русская
	культура и традиции
	3. Публикация на сайте ООО «Инфоурок»

	Конспект сюжетно-ролевой игры «Семья». 4. Публикация ИНФОУРОК
	«Планирование по теме недели
	«23 февраля»
	«25 феврали»
Ботова Е.В.	1.Публикация на сайте ООО «Инфоурок».
	Конспект НОД в средней группе» Все виды транспорта».
	2. Публикация на сайте ООО «Инфоурок».
	Родительское собрание «Положительные
	эмоции в жизни ребенка»
	эмоции в жизни рессика//
Рыженкова Е.М.	1.Публикация в международном сетевом
	издании «Солнечный свет» статья:
	«Новогодний калейдоскоп».
	2. Публикация в международном сетевом
	издании «Солнечный свет» статья:
	«Спортивное мероприятие.
	3. Публикация в международном сетевом
	издании «Солнечный свет» статья: «Лесные жители»
	4. Публикация на сайте ООО «Инфоурок»
	Квест-игра «Путешествие на автобусе»
Соколова С.Л.	1.Публикация на сайте ООО «Инфоурок»
	Конспект НОД второй младшей группы по
	художественно-эстеическому развитию (лепка)
	«Цветок доброты»

Участие в конкурсах, фестивалях профессионального мастерства

OO	Конкурсы	Конкурсы регионального	Конкурсы
	муниципального	уровня (название,	всероссийского уровня
	уровня (название,	количество педагогов)	(название, количество
	количество		педагогов)
	педагогов)		
МДОУ	Муниципальный	Региональный конкурс	Всероссийский
«Д/с №	конкурс «Синичка	«Всемирный день водных	экологический конкурс
20»	74»-самая	ресурсов»	«Сытая птица-мороза не
	функциональная	2 педагога.	боится». Сертификат
	кормушка		участника
	Сертификат		1 педагог.
	участника		
	3 педагога.		
	Муниципальный	Региональный конкурс	Всероссийский
	этап областного	«Всемирный день лесов»	творческий конкурс
	конкурса	2 педагога.	«Мой веселый снеговик»
	«Новогоднее		1 педагог.
	превращение»		
	Декабрь 2024		
	1 педагог.		
	Муниципальный	Министерство	Всероссийский конкурс
	конкурс городской	образования и науки	для педагогов «Мир
	выставки	Челябинской области ГБУ	педагога» ко дню
	технического	ДО «Региональный центр	Защитника Отечества» в

творчества. Грамота за 1 место 1 педагог	патриотического воспитания детей и молодёжи «Авангард» За участие в книжной выставке «Великая Победа в памяти, сердцах	номинации: «Лучший сценарий Праздника Мужества» Диплом 1 степени. 1 педагог.
	и книгах» Свидетельство участника. 1 педагог	
	V региональный конкурс народного творчества «Авоська-74» за активную экологическую гражданскую позицию. Сертификат участника. 2 педагога	Всероссийский фестиваль педагогического мастерства «Педагог - профессионал 2024» 1 педагог.
	Областном фестиваль творчества детей инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья "Искорки надежды". Дипломы 1, 3 степени. 2 педагога	Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Методические разработки учителялогопеда» Диплом за 2 место. 1 педагог.

На 2024-2025 учебный год были поставлены следующие годовые задачи:

-развитие системы сопровождения и консультирование семьи «Активный родитель»; -обеспечение профессионального роста педагогов «Педагог. Точка роста».

За 2024-2025 год были проведены следующие мероприятия с участием родителей: Акция «Посади цветок», выставка поделок из природного и бросового материала. Проводилась акция - «Сделай подарок маме», где в форме мастер-классов, дети совместно с родителями изготавливали украшения из кондитерских изделий; творческие мастер-классы в изготовлении украшений к праздникам, подарков для близких; акция «Стихи победы»; акция «Стена памяти».

Коллектив совместно с родителями принял участие в экологическом субботнике «Зелёная весна». Были высажены на участках новые саженцы деревьев рябины и березы, приобретена рассада клумбовых и садовых цветов.

На педагогическом совете № 3, педагоги поделились опытом работы «Нетрадиционные формы проведения родительских собраний», показали мастер-класс для педагогов «Игровые технологии в работе с родителями».

Вывод: В учреждении создаются условия для систематического участия воспитанников в конкурсах, городских соревнованиях, что повышает их самооценку, помогает реализовать творческий потенциал и способствует успешной социализации детей. В детском саду стало хорошей традицией проведение различных конкурсов, выставок. В течение года велась разноплановая работа с родителями. Взаимодействие с родителями остается актуальной темой на сегодняшний день. Данные мероприятия позволили повысить уровень подготовки педагогов, улучшить физическое и психическое оздоровление дошкольников, в условиях взаимодействия с семьей. Подводя итоги за 2024-2025 учебный год, можно сказать, что цель и задачи, поставленные перед педагогами, выполнены. Вся работа детского сада строилась на установлении родительско - педагогического партнёрства с семьей каждого воспитанника, объединении усилий для развития и воспитания детей, создании атмосферы общности интересов, эмоциональной взаимоподдержки.

Анализ кадрового обеспечения педагогического состава позволяет сделать вывод о позитивных изменениях, наличии тенденции к повышению профессионального мастерства. Всего аттестовано в учреждении 2 педагога. В последующем учебном году стоит задача провести аттестацию 3 педагогов. Педагоги детского сада принимают активное участие в работе городского методического объединения детских садов № 5, 20, 23, 24, МОУ «КНШ «Д/с № 14. Для реализации инновационных проектов и программ, имеющих существенное значение для обеспечения развития муниципальной системы образования наш детский сад реализовывал проект «Развитие социальной активности и формирование социально-значимых ценностей у старших дошкольников в процессе реализации программы «Орлята России». Со следующего учебного года стоит задача продолжить инновационный проект.

Резюме: Целевой компонент плана реализован на достаточном уровне.

Рекомендации: продолжать работу по развитию сотрудничества с семьями воспитанников использовать разнообразные формы работы информирования родителей.

Педагогам продолжать активное участие в конкурсах профессионального мастерства, посещать обучающие семинары, вебинары, открытые просмотры, принимать участия в мастер-классах.

2. Мероприятия, направленные на обеспечение качества управления МДОУ в 2025-2026 году

2.1. Нормативно-правовое обеспечение деятельности МДОУ

	Наименование видов	Сроки	Ответственные	Результат
	управленческой деятельности, управленческих мероприятий			
1	2	3	4	5
1	Подготовка нормативно-правовой документации, регламентирующей деятельность по различным направлениям (положений, инструкций и т.д.), совершенствование и расширение нормативной базы	В течение года	Заведующий Щукина А.М.	Пакет документов
2	Подготовка приказов по основным направлениям деятельности МДОУ	В течение года	Заведующий Щукина А.М.	Приказы
3	Согласование документов, регламентирующих деятельность учреждения (штатного расписания и др.)	В течение года	Заведующий Щукина А.М. главный бухгалтер	Пакет документов
4	Корректировка должностных инструкций работников учреждения	Сентябрь	Заведующий Щукина А.М.	Пакет нормативных документов

5	Подготовка пояснительной	Август	Заведующий	Пакет
	записки, расписания занятий		Щукина А.М.	документов
			старший	
			воспитатель	
			Мухаметова Е.Д.	
6	Обновление инструкции по охране	Январь-	Заведующий	Инструкции
	труда	февраль	Щукин А.М.	
		2024 г.		

2.2 Организационное обеспечение управления МДОУ

	Наименование видов управленческой деятельности, управленческих мероприятий	Сроки	Ответственные	Результат
1	Заседания педагогического совета МДОУ	Август, ноябрь, Феврал ь, май	Заведующий Щукина А.М. старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Протоколы заседаний, решения
2	Корректировка ОП, рабочих программ педагогов МДОУ «Д/с № 20»	Май - август	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	ОП, рабочие программы педагогов
3	Составление перспективного, годового планов работы учреждения, утверждение расписания занятий, режима дня, тематических планов	Август	Заведующий Щукина А.М. старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Пакет документов
4	Корректировка положения о внутренней системе оценки качества дошкольного образования, плана действий по подготовке и проведению процедуры самообследования в МДОУ «Д/с № 20 на 2025-2026 учебный год	Май - сентябрь	Заведующий Щукина А.М.	Положение ВСОКО ДО, план
5	Организация работы (Совета МДОУ «Д/с № 20 Общего собрания трудового коллектива т.п.)	В течение года (по плану)	Заведующий Щукина А.М. председатель профкома Рыженкова Е.М.	Протоколы заседаний
6	Подготовка и проведение заседаний педагогического совета	Август, Ноябрь, Март, Май	Заведующий Щукина А.М. старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Протоколы заседаний, решения
7	Мониторинг результатов освоения детьми ОП	Сентябрь, Май	старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	ИОМ

8	Разработка и утверждение плана	Май	старший	План работы
	работы на летний оздоровительный		воспитатель	
	период		Мухаметова Е.Д.	
9	Реализация плана мероприятий по	Май -	Заведующий	План
	подготовке дошкольного учреждения к	август	Щукина А.М.	мероприятий
	началу учебного года		старший	
			воспитатель	
			Мухаметова Е.Д.	
10	Разработка годового плана работы	Июнь -	старший	Плана работы
	МДОУ «Д/с № 20 на 2025- 2026	август	воспитатель	на год
	учебный год		Мухаметова Е.Д.	
11	Организация (обеспечение) работы	Сентябрь -	Старший	Информация на
	сайта, своевременное обновление	август	воспитатель	сайте
	информации.		Мухаметова Е.Д.	
12	День открытых дверей групп		Заведующий	Приказы, план
		Ноябрь	Щукина А.М.	проведения
		Апрель	старший	
			воспитатель	
			Мухаметова Е.Д.	
			Воспитатели	

No	Наименование видов	Сроки	Ответственные	Результат
п/п	управленческой деятельности,			
	управленческих мероприятий			
1	2	3	4	5
1.	Разработка плана повышения образовательного уровня и профессионально-педагогической квалификации педагогических работников на 2025-2026 учебный год	Сентябрь	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	План повышения квалификации
2.	Организация повышения квалификации педагогических работников МДОУ «Д/с № 20) (заключение договоров с организациями)	В течение года	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Договора, заявки, направления
3.	Разработка и утверждение плана работы по аттестации педагогических работников на 2025-2026 учебный год	Сентябрь	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	План работы
4.	Организация и проведение аттестации педагогических и руководящих работников МДОУ «Д/с № 20»	В течение года (по графику)	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Аттестационные материалы
5.	Организация участия педагогических работников в работе городского методического объединения	В течение года (по плану МО)	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Приказ, Информация
6.	Организация работы по подготовке педагогических работников к участию в городских конкурсах: - «Лего конструирование», -конкурс молодых специалистов и т.д.	Ноябрь- Январь	Старший воспитатель	Положения
7.	Участие педагогов в интернет - конкурсах	В течение года	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Материалы, приказы
8.	Организация на базе методического кабинета выставок для воспитателей.	В течение года	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Выставки
9.	Подготовка к изданию сборников, буклетов	Апрель	Старший воспитатель Мухаметова Е.Д.	Сборник

2.4 Материально-техническое обеспечение деятельности МДОУ «Д/с № 20

№	Наименование видов управленческой деятельности, управленческих мероприятий	Сроки	Ответственные	Результат
1.	2	3	4	5
2.	Составление и утверждение штатного расписания МДОУ на 2025 год	Август	Заведующий Щукина А.М. главный бухгалтер	Приказ

3.	Разработка плана финансово- хозяйственной деятельности на 2025 год	Январь	Главный бухгалтер	План ФХД
4.	Подготовка табелей рабочего времени сотрудников	Ежемесячно до 25 числа	Заведующий Щукина А.М.	Табели
5.	Утверждение плана финансово- хозяйственной деятельности	Декабрь	Заведующий Щукина А.М. Главный бухгалтер	План
6.	Составление и корректировка расчета заработной платы по педагогическому персоналу и штатным сотрудникам, сводного расчета ФОТ на 2025 год	Январь	Заведующий Щукина А.М. Главный бухгалтер	Расчеты
7.	Подготовка финансовой отчетности.	В течение года (по графику)	Заведующий Щукина А.М. Главный бухгалтер	Отчеты
8.	Составление и корректировка договоров с поставщиками и подрядчиками	В течение года	Заведующий Щукина А.М. главный бухгалтер	Договорная документация
9.	Разработка и утверждение плана по подготовке к новому учебному году	Июнь-август	Заведующий Щукина А.М.	План
10.	Реализация плана по подготовке помещений дошкольного учреждения к новому учебному году, проверка работы технических систем здания (освещения, теплоснабжения, водоснабжения, канализации и т.д.)	Май-август	Заведующий Щукина А.М. Завхоз	Акты готовности
11.	Подготовка и подписание акта готовности МДОУ к новому учебному году	Август	Заведующий Щукина А.М. Завхоз	Акт
12.	Организация и проведение инвентаризации ТМЦ	Поквартально Декабрь	Заведующий Щукина А.М.	Документы

2.5 Обеспечение безопасных условий жизнедеятельности участников образовательного процесса МДОУ «Д/с № 20»

№	Наименование видов управленческой деятельности, управленческих мероприятий	Сроки	Ответственные	Результат
1	2	3	4	5
1.	Реализация плана мероприятий по выполнению предписаний органов государственного надзора	В течение года	Заведующий Щукина А.М. Завхоз Стукова О.А.	Информация

2.	Проведение инструктажей по технике безопасности с сотрудниками	В течение года	Заведующий Щукина А.М. Завхоз Стукова О.А.	Информация Журналы инструктажей
3.	Оперативные и инструктивные совещания с педагогическими работниками и обслуживающим персоналом по результатам контроля соблюдения санитарногигиенического режима	В течение года	Заведующий Щукина А.М. Завхоз Стукова О.А.	Протоколы
4.	Экспертиза помещений по состоянию техники безопасности и пожарной безопасности	1 раз в квартал	Заведующий Щукина А.М. Завхоз Кун ЗН	Информация, приказ
5.	Корректировка документации по обеспечению исполнения правил ОТ и ТБ	Август	Заведующий Щукина А.М. Завхоз Стукова О.А.	Пакет документов
6.	Организация медицинского обслуживания детей и сотрудников в МДОУ	(По особому плану)	Заведующий Щукина А.М.	договор с медучреждением на медосмотр
7.	Разработка и утверждение комплексного плана медицинских мероприятий	Сентябрь	Заведующий Щукина А.М.	План
8.	Реализация комплекса мероприятий по организации питания дошкольников	В течение года	Заведующий Щукина А.М. работники пищеблока	Справка

2.6. Контрольно-аналитическая функция управления

Циклограмма контроля

	Ежедневно	Еженедель	Ежемесячно	Ежегодно
		но		
Педагог и	1.Отслеживание достижений детей в картах учета развития детей по программе образовательных областей 2.Отслеживание достижений детей в картах учета культурногигиенических навыков, навыков самообслуживан и я и трудовых умений по уходу за	Анализ заболеваемо сти в группе.	Отслеживание траектории познавательного, физического и социального развития всех детей МДОУ на педагогическом консилиуме	1. Анализ выполнения ОП по образовательн ым областям 2. Анализ выполнения программы по формировани ю культурно- гигиенических навыков самообслужив ания. 2. Диагности ка игровых умений детей.
Руковод ители	растениями. 1. Изучен ие профессионал ь ной компетентности педагогов, выявление их затруднений. 2. Изучен ие микроклимата групп 3. Изуч ен ие взаимодейст ви я педагогов и родителей	Анализ посещаемос ти детей детского сада.	1. Анализ заболеваемост и 2. Сбор информации по функциониров анию.	1. Анализ заболеваемост и 2. Анализ функциониров ания 3. Анализ кадровой обеспеченност и. 4. Анализ роста профессионал ьного мастерства педагогов.

		5.	Подведение
			ИТОГОВ
			изучения
			педагогическо
			го стиля.
		6.	Подведение
			ИТОГОВ
			изучения
			познавательно
			го,
			социального и
			физического
			развития
			каждого
			ребенка
		7.	Изучение
			состояния
			предметной
			среды в
			группах.
		8.	Тематические
			проверки

3. Циклограмма управленческой деятельности

3.1. Циклограмма мероприятий с обучающимися

Праздничное мероприятие «День знаний»	Сентябрь
Всероссийский урок «День солидарности в	Сентябрь
борьбе с терроризмом»	_
Творческие выставки в группах «Дары осени»	Сентябрь
Участие в муниципальный конкурс «Безопасное	Сентябрь
колесо»	
Участие в муниципальном конкурсе «Мой	Сентябрь
первый полет»	
Музыкальное развлечение «Праздник осени»	Сентябрь
Выставка рисунков ко «Дню пожилых людей»	Октябрь
Участие в областной акции «Я рисую Танкоград»	Октябрь
Физкультурное развлечение «Мой папа может»	
(День отца)	
Праздничное мероприятие ко Дню Народного	Октябрь
единства «Мы едины»	
Единый всероссийский урок «День гражданской	Октябрь
обороны»	
Акция «Осенние каникулы»	Октябрь-Ноябрь
Целевая прогулка к школе	Ноябрь
Участие в муниципальном конкурсе «Лего-	Ноябрь
Букваренок»	
Участие в муниципальном конкурсе елочной	Ноябрь
игрушки из вторсырья Новогоднее превращение»	
Открытое занятие «День неизвестного солдата»	Декабрь
Участие в акции «Покорми животных» ко дню	Декабрь
добровольца	

Организация мероприятий ко Дню художника	Декабрь
Организация бесед «День героев отечества»	Декабрь
Всероссийский открытый урок «День спасателя»	Декабрь
Творческая выставка «Новогодняя игрушка»	Декабрь
Новогодние утренники	Декабрь
Организация мероприятий в группах «День	Январь
снятия блокады Ленинграда»	
Прощание с елкой	Январь
День заповедников и национальных парков	Январь
Выставка рисунков «Зимний пейзаж»	Январь
День пазлов и головоломок (29.01.)	Январь
Просмотр презентации «День разгрома	Февраль
советскими войсками немецко-фашистких войск	
в Сталинградской битве	
Спортивный досуг к 23 февраля «Мы защитники	Февраль
отечества	
Акция «Покорми птиц зимой»	Февраль
Утренник, посвященный женскому дню	Март
Участие в акции «Весенние каникулы»	Март
Конкурс чтецов	Март
Показ театра для младших групп	Март
Развлечение «День космонавтики»	Апрель
Организация мероприятий «День Земли», «День	Апрель
леса», День воды»	
Проведение 1 турнира интеллектуальной	Апрель
олимпиады	
Праздничный концерт ко Дню Великой Победы	Май
для ветеранов	
Экологический квест «Найди полезные растения»	Май

План профилактических мероприятий по ДДТТ с дошкольниками на 2025– 2026 учебный год

No	Мероприятия, дата	Группа	Ответственные
	Сентя	брь	
1	Разработка безопасных маршрутов	Все возрастные	Старший
	движения воспитанников в дс и	группы	воспитатель Е.Д.
	обратно, проведение практических		Мухаметова,
	занятий с детьми		воспитатель групп
2	Обновление дидактических игр,	Все группы	Воспитатели групп
	макетов, уголков по дорожному		
	движению в группах, согласно		
	возрасту детей.		
3	Подготовка команды к участию в	Подготовительная	Воспитатели:
	соревнованиях «Безопасное колесо»	к школе группа №	Черушова Л.Е.
		6	Никитина Т.И.
			Вахрушева Т.А.

4	Проведение беседы: «Знаешь ли ты	Старшая группа	Черушова Л.Е.
	правила дорожного движения?»	№ 8	Никитина Т.И.
		Подготовительная	Ботова Е.В.
		группа № 6	
5	Участие в городском этапе	Все возрастные	Воспитатели всех
	областного конкурса «Правила	группы	групп
	дорожного движения каникул не		
	знают»		
6	Обновление папок – передвижек для	Все возрастные	Воспитатели групп
	родителей по теме: «Внимание -	группы	
	дети!», согласно возрасту детей		
7	Сюжетно-ролевая игра «Машина	Младшие группы	Воспитатели групп
	привезла продукты в детский сад»	№ 1, 4	Тайдакова В.М.
			Кудаярова Н.Ш.
8	Дидактические игры: «Разрешено-	Средняя группа	Соколова С. Л.
	запрещено!»	№ 7	Дятлова Т.Е.
	Октя	брь	
9	Дидактическая игра «Светофор»	Средняя группа	Дятлова Т.Е.
		№ 7	
10	Наблюдение за грузовым	Младшие группы	Воспитатели групп
	транспортом	№ 3, 4	Рыженкова Е.М.,
			Тайдакова В.М.
11	Беседа «Что такое улица?»	2 младшая группа № 4	Рыженкова Е.М.
12	Целевая прогулка к проезжей части и	Старшая группа	Черушова Л.Е.
	перекрёстку. Сюжетно-дидактическая	Nº 6	13
	игра: «Дорожное движение»		
13	Дидактическая игра: «Угадай знак»;	Подготовительная	Никитина Т.И.
	беседа «Что должен знать будущий	группа № 6	
	школьник о правилах дорожного		
	движения»; Рисование «Дорожные		
	знаки».		
14	Участие в акции «Осенние каникулы»	Все возрастные	Воспитатели всех
		группы	групп
15	Участие в городском конкурсе	Все возрастные	Воспитатели групп
	прикладного творчества по	группы	
	профилактике ДДТТ «Зеленая волна		
16	Участие в акции «Грамотный	Все возрастные	Воспитатели групп
	пешеход»	группы	
	Нояб	рь	
17	Экскурсия к светофору	Старшая группа	Воспитатели групп.
		№ 8	Зудихина Ю.В.
		Подготовительная	Черушова Л.Е.
		группа № 6	
18	Дидактическая игра: «Знаки для	Средняя группа	Соколова С.Л
	безопасного движения»	№ 7	
·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

	_ _		
19	Организация выставки рисунков в	исунков в Все группы Воспитате	
	ДОУ на тему «Внимание-дорога!»		родители.
20	Сюжетно – ролевая игра «Едем на	2 младшая группа	Рыженкова Е.М.
	машине»	№ 7	
21	Подбор и систематизация игр по	Все группы	Воспитатели групп
	теме: «Правила дорожного движения		
22	Всемирный день памяти жертв ДТП	Все возрастные	Воспитатели групп
		группы	
23	Участие в акции «День матери» с	Все возрастные	Воспитатели групп
	ЮИД»	группы	
	Дека	брь	
24	Ознакомление с художественной	Старшая группа	Воспитатели групп
	литературой: Чтение рассказа	№ 8	Черушова Л.Е.
	«Автомобиль» Н. Носова; целевая	Подготовительная	Ботова Ю.В.
	прогулка «Движение транспорта»,	группа № 6.	
	«Сигналы машин».		
25	Знакомство с различными видами	Все возрастные	Воспитатели групп
	транспорта, согласно возрасту детей	группы	
26	Консультация для родителей:	Все возрастные	Воспитатели групп
	«Осторожно, гололёд!»	группы	
27	Конструирование «Машины на	2 младшая группа	Кудаярова Н.Ш.
	дороге», обыгрывание построек; П\И	№ 4	
	«Воробушки и автомобиль»		
28	П\И «Едем на автобусе»,	Подготовительная	Никитина Т.И.
	«Автомобиль», «Воробушки и	к школе группа	
	автомобиль»; ознакомление с	№ 6	
	художественной литературой Н.		
	Павлова «На машине»		
29	Участие в акции «Зимние каникулы»	Все возрастные	Воспитатели групп
		группы	
30	Участие в акции «Стань заметнее в	Все возрастные	Воспитатели групп
	темноте»	группы	
	Янва	прь	
31	Развлечение: «В гостях у светофора»	Средняя группа	Дятлова Т.Е.
		№ 7	
32	Развлечение: «Красный, жёлтый,	Старшая группа	Зудихина Ю.В.
	зелёный»; беседы «Нам мигает	№ 8	
	светофор», «Где и как переходить		
	улицу».		
33	Изготовление макетов по дорожному	Все группы	Воспитатели групп
	движению, согласно возрасту детей.		
	Февр	аль	,
34	Дидактическая игра: «Будь	2 младшая группа	Рыженкова Е.М.
	внимателен!»	№ 4	
35	Сюжетно-ролевая игра: «Автобус»	младшие группы	Тайдакова В.М.
		№3,4	Кудаярова Н.Ш.
	<u> </u>	ı	1

Шорыгиной «Волшебный мяч» группа № 6 Соколова Подготовительная Группа № 8 Подготовительная Группа № 6 Готова Е.Б. Подготовительная Группа № 8 Подготовительная Группа № 8 Подготовительная Группа № 8 Подготовительная Подготовительная Подготовительная Группа № 6 Никитина Черушова Подготовительная Черушова Подготовительная Группа № 6 Никитина Черушова Подготовительная Группа № 6 Никитина Черушова Подготовительная Группа № 6 Никитина Черушова Подготовительная Подготовительная Группа № 6 Никитина Подготовительная Подготовительная Группа № 6 Никитина Подготовительная Подготовительная Группа № 6 Никитина Подготовительная Группа № 6 Никитина Подготовительная Подготовительная Группа № 6 Никитина Подготовительная По	В. Ю.В. ели групп
37 Беседа «Будь осторожен и внимателен!» Средняя группа № 7 Соколова № 7 38 Рассматривание военной техники, выставки в группах Старшая группа № 8 Ботова Е.Б. Подготовительная группа № 6 Никитина Ботова Е.Б. Подготовительная группа № 8 Ботова Е.Б. Подготовительная группа № 8 Ботова Е.Б. Подготовительная группа № 8 Востова Е.Б. Подготовительная группа № 8 Воспитате группа № 6 Никитина Черушова Черушова Никитина Черушова Черушова Никитина Черушова Черушова Накатан Коропуа № 6 Накатан Роспитате группа группа № 6 Накатан Роспитате группа	В. Ю.В. ели групп
внимателен!» № 7 38 Рассматривание военной техники, выставки в группах Старшая группа Никитина Ботова Е.Б. Подготовительная группа № 6 Март 39 Целевая прогулка: «ДПС – наши помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» Старшая группа Вотова Е.Б. Зудихина помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» № 8 Зудихина подготовительная воспитате «Пешеходный переход» и «Остановка»; беседа «Это должны знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается – разрешается» Подготовительная группа № 6 Никитина Черушова 41 Развивающая игра: «Найди цвет — Средняя группа Воспитате	В. В. Ю.В. ели групп т.И.
Выставки в группах № 8 Ботова Е.Е Март Март Март Старшая группа помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» Старшая группа Ботова Е.Е Зудихина помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» № 8 Зудихина подготовительная группа Воспитате группа № 6 Никитина Черушова Черушова 40 Целевая прогулка «Пешеходный переход» и «Остановка»; беседа «Это должны знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается — разрешается» Группа № 6 Никитина Черушова 41 Развивающая игра: «Найди цвет — Средняя группа Воспитате	В. В. Ю.В. ели групп т.И.
Подготовительная группа № 6 Март З9 Целевая прогулка: «ДПС — наши помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» 40 Целевая прогулка «Пешеходный переход» и «Остановка»; беседа «Это должны знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается — разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет — Средняя группа Воспитате В	В. Ю.В. ели групп т.И.
Группа № 6 Март З9 Целевая прогулка: «ДПС – наши помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» Старшая группа Ботова Е.Е. Зудихина в Зуд	Ю.В. ели групп т.И.
Март 39 Целевая прогулка: «ДПС – наши помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» Старшая группа Ботова Е.Б. Зудихина Зудих	Ю.В. ели групп т.И.
39 Целевая прогулка: «ДПС — наши помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» 40 Целевая прогулка «Пешеходный переход» и «Остановка»; беседа «Это должны знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается — разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет — Средняя группа Воспитате Воспитате Средняя группа Воспитате	Ю.В. ели групп т.И.
помощники»; беседа «Где и как переходить дорогу» 40 Целевая прогулка Подготовительная кольшений переход» и как переходный переход» и как переходный переход» и как переходный переход» и как переходы и как переходить дороговительная переходы и как переходить дороговительная переходы и как переходительная переходы и как переходительная переходы и как переходительная переходы и как переходительная переходы и как переходы и	Ю.В. ели групп т.И.
переходить дорогу» 40 Целевая прогулка Подготовительная Воспитате «Пешеходный переход» и группа № 6 Никитина Черушова знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается – разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет — Средняя группа Воспитате	ели групп
40 Целевая прогулка Подготовительная Воспитате «Пешеходный переход» и группа № 6 Никитина Черушова знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается – разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет – Средняя группа Воспитате	т.И.
«Пешеходный переход» и группа № 6 Никитина Черушова знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается – разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет – Средняя группа Воспитате	т.И.
«Остановка»; беседа «Это должны знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается – разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет – Средняя группа Воспитате	
знать все»; чтение В. Семёркин «Запрещается – разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет – Средняя группа Воспитате	ι Л.Е.
«Запрещается – разрешается» 41 Развивающая игра: «Найди цвет – Средняя группа Воспитате	
41 Развивающая игра: «Найди цвет – Средняя группа Воспитате	
займи своё место»; целевая прогулка № 7 Соколова	ели групп
	С.Л.
«Знакомство детей с улицей»; беседа	
«Расскажи, что знаешь»; чтение С.	
Маршак «Моя улица».	
42 Сюжетно – ролевая игра «Светофор» Младшие группы Воспитате	ели групп
№ 3,4 Рыженков	за Е.М.
Тайдакова	ı B.M.
43 Участие в акции «Весенние Все возрастные Воспитате	ели всех
каникулы» группы групп	
Апрель	
44 Викторина: «Школа пешеходных Подготовительная Воспитате	ели групп
наук» группа № 6.	
45 Вечер стихов, загадок на тему: Старшие группы Воспитате	ели
«Дорожное движение» № 8,6 группы	
Черушова	л.Е.
Зудихина	ЮВ.
46 Наглядная информация для Все возрастные Воспитате	ели групп
родителей: «Безопасность на группы	
дорогах»	
Май	
47 Досуг: «Путешествие в страну Средняя группы Воспитате	ели
дорожного движения» № 7 группы	
Дятлова Т	
Соколова	С.Л.
48 Беседа: «Соблюдаем правила Старшая группа Воспитате	ели
дорожного движения»; целевая № 8 группы	
прогулка «О чём говорят машины?» Ботова Е.Е	В.
49 Беседа: «Для чего нужен светофор?» 2 младшая группа Воспитате	ели
№ 4 группы	

			Рыженкова Е.М.
			Кудаярова Н.Ш.
50	Подвижная игра: «Сигналы	Младшие группы	Воспитатели групп
	светофора»		Тайдакова В.М.
51	Развлечение «В стране дорожных	Подготовительная	Воспитатели групп
	знаков»; целевая прогулка	группа № 6	Никитина Т.И.
	«Перекрёсток».		
52	Подготовка сценарий праздников и	Все группы	Музыкальный
	развлечений на летний период (общие		руководитель
	и групповые), согласно возрасту		Романова Н.Б.
	детей		Вахрушева Т.А.
			Воспитатели групп.
53	Подборки консультации на летний	Все группы	Воспитатели групп.
	оздоровительный период, согласно		
	возрасту детей.		
54	Участие в акции «Внимание Дети»	Все возрастные	Воспитатели всех
		группы	групп

4.Реализация годовых задач методической работы МДОУ

- 4.1. Мероприятия по реализации годовых задач методической работы Годовые задачи на 2025-2026 учебный год:
- 1.Информатизация образовательного процесса «Цифровой детский сад»
- 2. Активизация речевого развития дошкольников посредством использования художественной литературы.

№ п/п	Виды и содержание управленческой деятельности	Сроки	Ответственные исполнители	Ожидаемый результат
1.	Участие педагогов в обогащении развивающей предметно-пространственной среды в группах по развитию художественной литературы	В течении года	педагоги	Повышение профессионализма педагогов, как субъекта инноваций в обогащении развивающей предметно пространственной среды
2.	Вовлечение родителей в ознакомление с художественной литературой, внедрение проекта «Читаем дома»	В течении года	Педагоги, родители	Активизация участия родителей в работе по созданию развивающей предметно пространственной среды.
3.	Участие педагогов в методической работе ДОУ	В течение года	педагоги	Повышение профессионального мастерства

				педагогов
4.	Участие педагогов в	В течение года	Педагоги	Повышение
	работе ГМО			профессионального
	воспитателей			мастерства
5.	Участие педагогов в	В течении года	Педагоги	Повышение
	профессиональных			профессионального
	конкурсах			мастерства
				педагогов
6	Проведение	Ноябрь Апрель -	педагог и	Повышение
	консультаций, дней	День открытых		профессионального
	открытых дверей для	дверей в ДОУ		мастерства
	родителей			педагогов

План-график контроля на 2025 – 2026 учебный год

Вид контроля	Наименование контроля				Me	есяц	Ы			
		9	10	11	12	01	02	03	04	05
Тематический	Организация работы по подготовке детей к интересу к художественной литературы					+		+		
Оперативный	«Адаптация детей»	+								
	«Соблюдение режима дня»					+				
	«Организация дежурства по столовой в группе»			+					+	
	«Подготовка и проведение прогулок»		+					+		
	«Организация с детьми подвижных игр в режиме дня»		+				+			
	«Организация двигательной активности детей в течение дня»				+					+
	«Организация прикладного творчества»				+					
	Соответствие тематическим неделям	+	+	+	+	+	+	+	+	+
	Анализ детских работ по художественно- эстетическому развитию					+			+	
	«Репертуар сюжетно-ролевых игр и их соответствие возрасту детей»			+					+	
	«Проверка планов образовательной работы»		1 раз в месяц							
	«Сформированность культурно- гигиенических навыков у детей»				+					+
	«интерес к художественной литературое в режиме дня в первой младщей, второй младшей, средней группах»				+					+
	«Осуществление системы закаливания»		+					+		
Итоговый	Мониторинг во всех возрастных группах	+								+

Сетевой график мероприятий на 2025-2026 учебный год

№ п/п	Мероприятия	Ответственные	
0 (2 12/11	Сентябрі	<u>Сроки</u>	012010120
1	Педсовет № 1	28.08.2025	Ст. воспитатель Е.Д. Мухаметова
2	Праздничное мероприятие «День знаний»	01.09.2025	Музыкальный руководитель Романова Н.Б.
3.	Всероссийский урок «День солидарности в борьбе с терроризмом	03.09.2025	Ст. воспитатель Е.Д. Мухаметоа, педагоги группы
4.	Музыкальное развлечение «Праздник	Сентябрь	Музыкальный

	осени»		руководителт
		~ ~	Романова Н.Б.
5.	Производственное собрание «Ознакомление с годовым планом на 2025-2026 учебный год	Сентябрь	Ст.воспитатель Е.Д. Мухаметова
6.	Творческие выставки «Дары осени»	Сентябрь	Педагоги
7.	Готовность групповых помещений к новому учебному году.	Сентябрь	Зав. А.М. Щукина, ст. воспитатель Е.Д. Мухаметова
	Октяб		
8.	Выставка рисунков ко «Дню пожилых людей»	01.10.2025	Ст. воспитатель Е.Д. Мухаметова, педагоги
9	Открытый всероссийский урок «День гражданской обороны»	04.10.2025	Ст. воспитатель Е.Д. МухаметоваАкция «
10.	Праздничное мероприятие ко Дню народного единства «Мы едины»	31.10.2025	Музыкальный руководитель Романова Н.Б. Педагоги
11.	Акция «Осенние каникулы»	Октябрь-ноябрь	Педагоги
12	Открытый просмотр НОД 21.10.2025 «Художественно-эстетическое развитие (рисование)	21.10.2025	Воспитатель Ботова Е.В.
13	Предшкольная диагностика в подготовительной к школе группы с детьми группы риска	Октябрь	Ст.Воспитатель Е.Д. Мухаметова, воспитатели подготовительной к школе группы
14	Участие в городском методическом объединении	Октябрь	Ст. воспитатель Е.Д. Мухаметова
	Нояб	рь	
14	Целевая прогулка к школе	Ноябрь	Воспитатели подготовительной к школе группы
15	Открытый просмотр НОД художественно-эстетическое развитие (лепка) -средняя группа	14.11.2025	Воспитатель Соколова С.Л.
16	Открытый просмотр НОД речевое развитие (развитие речи) -вторая младшая группа	20.11.2025	Воспитатель Рыженкова Е.М.
17	Педагогический совет № 2 Тема: Чтение художественной литературы как метод приобщения детей к ценностям литературного наследия русского языка»	26.11.2025	Ст. воспитателть Е.Д. Мухаметова
10	Декаб		П
18	Открытое занятие «День неизвестного солдата»	03.12.2025	Педагоги
19	Беседы ко Дню Герое Отечества	09.12.2025	Педагоги
20	Всероссийский урок «День спасателя»	12.12.2025	Педагоги
21	Творческая выставка «Новогодняя	22.12.2025-30.12.2025	Педагоги

	игрушка»		
22	Смотр -конкурс лучшее оформление	26.12.2025	Ст.воспитатель
22	группы «Новогоднее ожидание»	20.12.2025	Е.Д. Мухаметова
23	Новогодние утренники в группах	22.12.2025-26.12.2025	Музыкальный
23	повогодние утренники в группах	22.12.2023-20.12.2023	•
			руководитель Романова Н.Б.,
	σ		педагоги
24	Янва		M v
24	Прощание с елкой	13.01.2026	Музыкальный
			руководитель
			Романова Н.Б.,
25	D 2 2 2	22.01.2026	педагоги
25	Выставка рисунков «Зимний пейзаж»	22.01.2026	Ст. воспитатель
		2121222	Е.Д. Мухаметова
26	Смотр -конкурс «Лучший книжный	24.012026	Ст.воспитатель
	уголок»		Е.Д. Мухаметова
	Февра		1
27	Акция «Покорми птиц зимой»	Февраль	Педагоги
28	Спортивный досуг к 23 февраля «Мы	19.02.2026	Воспиатель
	защитники отечества»		Вахрушева Т.А.
29	Педагогический совет № 3 «Оценка	17.02.2026	Ст. воспитатель
	эффективности использования		Е.Д. Мухаметова
	цифровых технологий в детском саду»		
30	Празднование широкой масленицы	15.02.2026	Музыкальный
			руководитель
			Романова Н.Б.
31	Открытый просмотр НОД	16.02.2026	Воспитатель
	познавательное развитие (Ознакомление		Зудихина Ю.В.
	с окружающим) -старшая группа		
	Map	Γ	
32	Праздничный утренники, посвященные	03.03.2026-06.03.2026	Музыкальный
	международному женскому дню		руководитель
			Романова Н.Б.
			Педагоги
32	Конкурс чтецов для средней, старшей,	23.02.2026	Ст. воспитатель
	подготовительной к школе групп		Е.Д. Мухаметова
33	Показ театра для младших групп	15.03.2026	Педагоги
34	Открытый просмотр НОД	16.03.2026	Воспитатель
	познавательное развитие		Черушова Л.Е.
	(математические представления) -		13
	подготовительная к школе группа		
35	Открытый просмотр НОД речевое	17.03.2026	Учитель-логопед
55	развитие (подготовка к обучению к	17.03.2020	Шарапова Т.А.
	грамоте)		Парапова 1.71.
	Апре	пь	
36	Развлечение «День Космонавтики»	12.04.2026	Педагоги
37		15.04.2026	Ст. воспитатель
31	Выставка дидактических игр по ознакомлению с художественной	13.04.2020	Е.Д. Мухаметова
	литературой		ь.д. мухаметова
38	Организация мероприятий «День	20.04.2026-26.04.2026	Педагоги
30	Организация мероприятии «день Земли», «День Леса», «День Эколят»	20.04.2020-20.04.2020	педагоги
39		22.04.2026	Ст. воонутотот
39	Проведение 1 турнира	ZZ.U4.ZUZ0	Ст. воспитатель
40	интеллектуальной олимпиады	A — · · · - —	Е.Д. Мухаметова
40	Проведение предшкольной	Апрель	Ст. воспитатель

	диагногстики		Е.Д. Мухаметова,
			Педагоги
			подготовительной
			к школе группы
41	День открытых дверей	Апрель	Ст.воспитатель,
			педагоги
	Май		
42	Праздничный концерт, посвященный	07.05.2026	Музыкальный
	«Дню Победы»		руководитель
			Романова Н.Б.,
			педагоги
43	Выпускной подготовительной к школе	31.05.2026	Заведующий,
	группы		старший
			воспитатель,
			педагоги,
			музыкальный
			руководитель
44	Итоговый педсовет № 4	25.05.2026	Заведующий А.М.
	Тема: «Анализ работы за 2025-2026		Щукина, ст.
	учебный год		воспитатель Е.Д.
			Мухаметова